
 
 
 

 س�اسة التدر�ب ع� الحرائق
 

 رؤ�تنا
إ� تنم�ة قادة المستقبل الذين �ظهرون التفاهمات العالم�ة والتعاطف والمهارات  المدرسة المل��ة ال�ند�ةتهدف 

ا أفضل. 
�
�ن وجعل عالمهم مكان  اللازمة لحل تحد�ات القرن الحادي والع�ش

  
 مهمتنا

ي والفخر بالمجتمع والبلد ع� تع��ز  المدرسة المل��ة ال�ند�ةستعمل  ض الأ�اد��ي والو�ي البيئئ الفضول الفكري والتم�ي
 المض�ف

 الوطن. 
  

 الغرض ونطاق الس�اسة

من خلال إجراءات صارمة يتم ممارستها بانتظام ف�ما يتعلق بالسلامة  المدرسة المل��ة ال�ند�ةلضمان سلامة مجتمع 
 من الحرائق. 

 جدول المحت��ات: 
 ملخص       ●
 ك�ف�ة الإبلاغ عن الح��ق       ●
 إجراءات الخروج من الح��ق       ●
 ف��ق تدر�بات مكافحة الحرائق       ●
 نصائح �جب تذكرها       ●
 خطة تدر�بات مكافحة الحرائق       ●
 التأ�د من محاسبة الجميع       ●

 ملخص: 

. الهدف من التدر�ب هو إعداد شاغ�ي المبئض للخروج من المبئض أثن  اء �شوب ح��ق أو حالة طوارئ ذات صلة بالمبئض

ض  ض حراس تدر�ب ع� مكافحة الحرائق لإجلاء الموظفني ولتحقيق الهدف المذكور أعلاە وتنف�ذە، قامت المدرسة بتعيني
ي نقطة التجمع ولتنف�ذ س�اسة و�جراءات التدر�ب ع� مكافحة الحرائق. 

 والطلاب والزوار للتجمع �ض

 

 



 
 الح��ق: ك�ف�ة الإبلاغ عن 

ي 
ا �ض :  المدرسة المل��ة ال�ند�ةإذا ا�تشفت ح��ق�  ، فقم بما ��ي

 . 168ع� الرقم روؤساء الأقسام اسحب إنذار الح��ق واتصل بمكتب         . 1
  

لا تحاول مكافحة الح��ق باستخدام طفا�ات الح��ق المحمولة أو خراط�م الح��ق إلا إذا كانت النار         . 2
ة وتم  ض صغ�ي ي حني

ي خطر �ض
محاولة الس�طرة ع�  تدر�بك ع� استخدامها بالشكل الصحيح. لا تضع ح�اتك �ض

ي شك، قم بالإخلاء. 
 الح��ق. عندما تكون �ض

 
 إجراءات الخروج من الح��ق: 

ض والزوار        . 1 . وهذا �شمل جميع الطلاب والموظفني ي المبئض
�شمل خطة الخروج من الح��ق جميع من �ض

ة الحفر، بغض والضيوف  �ن. لا توجد أعذار لعدم المشاركة. �جب ع� الجميع مغادرة المبئض أثناء ف�ت والحا�ض
 النظر عن مدى مدة صوت الإنذار. 

يتم تحد�د طرق الإخلاء بوض�ح ع� الأرض�ات والجدران عند الاقتضاء. �مكن العثور ع� المخططات        . 2
. والطرق المؤد�ة إ� الخارج من جميع الغ ي كل فصل درا�ي

 رف �ض
3 .        .  مكان الالتقاء للجميع هو ملاعب كرة القدم وكرة السلة الموجودة خلف المبئض
. عند        . 4 ض حمل أوراقهم المغلفة باللون الأحمر / الأخ�ض �جب ع� جميع رؤساء الأقسام الإدار�ة والمعلمني

ا ل ، �جب أن �كون الجانب الأحمر مرئ��  لجميع. الخروج من المبئض
) و�جب عليهم        . 5 بمجرد الوصول إ� المنطقة الآمنة المحددة. (ملاعب كرة القدم وكرة السلة خلف المبئض

ي ذلك الوقت. 
ض عنهم �ض  حساب جميع الأعضاء المسؤولني

ي الحافلات من السجل من قبل مدي��ــهم        . 6 سيتم فحص جميع العمال ذوي ال�اقات الزرقاء وكذلك مراقئب
�ن  المبا�ش

ي "وحدته" الخاصة به، ف�جب عل�ه جعل الجانب الأخ�ض من الورقة المصفحة        . 7
إذا تم حساب كل فرد �ض

ا بوض�ح للجميع.   مرئ��
ض الدخول مرة        . 8 لا �جوز لأي موظف العودة إ� الداخل. �جب فقط ع� أفراد البحث والإنقاذ المدر�ني

ي تم إخلاؤه  ا. أخرى إ� المنطقة الئت
  

 ەنصائح للتذكر 

 تعرف ع� موقع أقرب محطة سحب إنذار الح��ق وطفا�ة الح��ق المحمولة. 
 PASSتعلم ك�ف�ة استخدام طفا�ات الح��ق المحمولة. تذكر اختصار 

P -  .اسحب الدبوس 
A-  . صوب إ� أصل النار 
S -  . الضغط ع� الزناد 
S  .قم بمسح الفوهة من جانب إ� آخر 

 



 
 داخل غرفتك:  إذا كان الح��ق

 اترك غرفتك وأغلق الباب.  -

ي غرفتك: 
 إذا لم �كن الح��ق �ف

 
 : ا، فافعل ما ��ي  اخت�ب الحرارة ب�د�ك قبل فتحه. إذا كان الباب ساخن�

ي غرفتك أو معملك أو ابحث عن مخ�ج بد�ل (آمن)، مثل مخ�ج الح��ق.  ● 
 ابق �ض

 الهاتف للحصول ع� المساعدة.        ●
 هادئا. ابق        ●
 انتظر المساعدة.        ●
  

ا:   إذا كان الباب بارد�
 افتح الباب ببطء.        ●
●        .  قم بالس�ي إ� أقرب مخ�ج وغادر المبئض
 إذا كان الخروج غ�ي آمن، عد إ� الغرفة وابق هناك.        ●
ا أو ازحف ع� �د�ك        ●  وركبت�ك. إذا كانت القاعة مليئة بالدخان، فابق منخفض�

 خطة تدر�بات مكافحة الحرائق: 

 .  نقطة الالتقاء الرئ�س�ة �ي ملاعب كرة القدم وكرة السلة خلف المبئض

1 . 
 الجميع ��عة و�ــهدوء إ� نقاط الالتقاء •
 النوافذ مغلقة، الأضواء مطفأة، أجهزة العرض وما إ� ذلك مطفأة إن أمكن، الأبواب مغلقة •
ي  •

و�ات الساخنة �ض  الخارج (احتمال وق�ع حوادث ت��يخ) لا تتناول الم�ش
 ترك الممتل�ات لتجنب مخاطر الرحلة •
ي ملف واحد واتبع الأسهم بهدوء •

ا، �ض
�
 غادر ع�ب ط��ق الإخلاء الأ�ع والأ��� أمان

ا أخذ الصنادل / النعال إ� منطقة حمام السباحة  • �جب إخلاء حمام السباحة (�جب ع� الطلاب دائم�
ي الأشهر البار 

 دة، أو لحما�ة أنفسهم من الشمس.)للتدفئة �ض
�جب ع� مدير العمل�ات مسح المبئض من الأع� إ� الأسفل، والتحقق من الغرف وجميع الحمامات  •

 قبل الانضمام إ� الخطوط
ض المكتبة بفحص جميع النوافذ والأضواء ومناطق القراءة و�غلق الباب عند المغادرة •  �قوم أمني
 لغاز، والأبواب، وأطفئوا المواقد قبل الإخلاءموظفو تقد�م الطعام، أغلقوا ا •
�قوم مدير العمل�ات بتف��ض أفراد الأمن لإجراء فحوصات السلامة النهائ�ة و�طفاء الأضواء و�غلاق  •

 الأبواب. 
�قرر الطب�ب ما إذا كان �جب إخلاء أي م��ض بناءً ع� موقع الح��ق وطب�عة الإصابة/المرض. توافر  •

ي رفع ال�ر�ي المتحرك إ� أسفل كر�ي متحرك ونقالة، و�
مكن للطب�ب استدعاء حارس للمساعدة �ض

ض لحمل نقالة.   الدرج، أو حارسني



 
ي ساحة المدرسة و�نتظرون حئت �قوم المعلم  •

ي الصفوف المخصصة لهم �ض
�جلس جميع الأطفال بهدوء �ض

 بالتحقق من الحضور بمجرد حصوله ع� جميع القوائم. 
ا، فسيتم إغلاق الخطوط من قبل  •  HOSإذا كان الإنذار كاذب�
، �قوم مسؤول خدمات الطلاب بالاتصال بأي رحلة أو مجموعة عمل  • ي

ي حالة �شوب ح��ق حق��ت
�ض

ان. سيتم توجيههم إ�  م�دان�ة خارج المدرسة، حئت لا �عودوا ع�ب موقف الحافلات أثناء اشتعال الن�ي
 مكان آمن. 

كة النقل لإبقاء الحافلات بع�دة عن موقف الحافلات إذا كان �قوم المسؤول الحكو  • �ي بالاتصال ��ش
ا.   الح��ق ق��ب�

وري أن يتم �سج�ل كل شخص �غادر الحرم الجام�ي بناءً ع�  • ي حالة إخلاء حرم المدرسة، فمن ال�ض
�ض

ا.  �  الوقت وط��قة النقل. سوف �غادر الموظفون أخ�ي
  

ي حالة غ�اب رابطة سيتم فحص منطقة الملعب        .2
من قبل رئ�س رابطة الأند�ة الأورو��ة أو مدير ال��اضة �ض

ا  ECA)  الأند�ة الأورو��ة. تتغ�ي الأ�شطة كل يوم، لذلك ببساطة تأخذ كل جمع�ة لأف��ق�ا ( ا / صف� ا عاد�� معلم�
ا وت ا عاد�� ا. دراس�� ء واضح� ي

 نتظر حئت �صبح كل �ش
 

  
  
 زلزالال الح��ق

 التحذير من الح��ق �شكل مستمر. سوف يرن جرس  •
س�قوم معلمو الفصل ب��قاف النشاط السائد و�رشاد  •

الطلاب إ� التحرك بط��قة هادئة ومنظمة من الفصل 
الدرا�ي ع�ب المسار المحدد الموضح أدناە. �جب ع� 

 . ي الفصل الدرا�ي
 الطلاب ترك ممتل�اتهم �ض

، إذا سمح الوقت  • قبل مغادرة الفصل الدرا�ي
ف، �جب إغلاق جميع النوافذ و�طفاء الأنوار والظرو 

 و�غلاق باب الفصل بعد مغادرة آخر شخص. 
مان عدم س�قوم الموظفون التاليون "بالتمش�ط" لض •

ي المبئض 
 . بقاء أي أطفال �ض

بمجرد وصول الطلاب إ� الم�دان، �جب عليهم  •
ي 

ي مجموعة مستوى الصف �ض
ي صمت �ض

الاصطفاف �ض
ي المل

عب. س�قوم معلمو المنطقة المخصصة لهم �ض
 الفصل بأخذ السجل و�بلاغ أي طلاب مفقودين. 

ي منطقة كرة القدم وكرة  •
سيب�ت الطلاب والموظفون �ض

ء  ي
ي صمت، حئت يتم إعطاء كل �ش

السلة، و�جلسون �ض
 روؤساء الأقساممن قبل 

ي حالة و  •
ي فصولهم طلاب ق�ع زلزال، �جب ع� جميع ال�ض

البقاء �ض
 أثناء الزلزال. 

ة، فلا دا�ي لاتخاذ أي إجراء. إذا كانت هزة  • ة وصغ�ي  قص�ي
ا بالض • ، ف�جب ع� إذا كان الزلزال مصح��� وضاء وحركة المبئض

ي المداخل.  طلابال
ض اتخاذ مواقعهم تحت المكاتب أو �ض  والموظفني

ي وضع الرك�ع  طلابالإذا كان  •
تحت المكاتب، ف�جب أن �كونوا �ض

ض بأ�ديهم فوق رؤوسهم.   ممسكني
المبئض باتجاە ملاعب كرة القدم وكرة  خارج �تتجه االفصول جميع  •

  السلة. 
ي  طلابالع� الدرج إ� أقرب منطقة آمنة. �قف  طلابالينتقل  •

�ض
 المراح�ض تحت إطار الباب و�نتظرون جمعهم. 

بعد توقف جميع الحركة، سيتم ق�ع جرس التحذير من الح��ق  •
ض مغادرة المبئض بط��قة منظمة   طلابالو�جب ع�  كما / الموظفني

ي إجراءات الح��ق. 
 هو موضح �ض

ض أخذ السجل باستخدام نفس الإجراء الموضح  • �جب ع� المعلمني
 للإخلاء من الحرائق. 

ملحوظة: لاختبار هذا الإجراء، سوف يرن جرس إنذار متقطع  •
للدلالة ع� وق�ع زلزال. �جب أن تبدأ عمل�ة الإخلاء بمجرد توقف 

 . ض  الجرس عن الرنني
 


